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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Antonín Šedivý

Společná píseň č. 70 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 245 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Kamil Staněk

Varhanní preludium: Eva Špinarová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Josef Dvořák

Introit: Ž 103,8

Společná píseň č.: 34

Přímluvná modlitba: Eva Gajdůšková

1. čtení z Bible: Veronika Bijoková - Dt 20,5-7 (vsedě)

Píseň pěveckého sboru: Petr Eben: Oči všech se upírají

2. čtení z Bible: Samuela Dvořáková –  Rt 1,16-17 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Jarmila Králová

Kázání: Josef Dvořák – "Rodinná oddanost 
nazvdory smrti a trýzni"

Společná píseň č.: 213

Modlitba: Josef Dvořák

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: 1 Kor 16,14

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Jaroslav Šotola

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední  bohoslužbě poslouží kázáním bratr Josef Dvořák. 
Odpoledne promluví Jaroslav Šotola. 

● Příští sobotu kázáním poslouží bratr Michal Balcar. 

● Dnes v 17:00 se u Kloudů uskuteční další studijní setkání. Tématem bude 
teologie Friedricha Schleiermachera.

● Zítra 28.1. se uskuteční další ročník tradičního Běhu Járy Krále. Více 
informací naleznete ve zpravodaji.

● V úterý 30.1. se v 18:30 sejde k plánovanému setkání rada starších.

● Ve středu 31.1. se ve 14:00 v učebně uskuteční setkání seniorů.

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 
Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 
na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.
Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
2 080 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
8 790 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 103 % z týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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Kázání ze soboty 20.1.2018 – br. Michal Balcar

Dovolte mi začít mé dnešní kázání drobným příběhem, v  němž se jistě téměř všichni 
najdete. Ve čtvrtek jsme byli s mistrem Janem Bártou na obědě v Café Louvre. Dodal bych 
na velmi příjemném obědě, který jsme zakončili štrůdlem  s  vanilkovým krémem. Po 
příjemném popovídání  s  příjemně naplněným břichem jsem nastoupil do tramvaje č. 22 
směřující na I. P. Pavlova. Hned po vstupu do vagónu mne trklo, že jsou otevřená okna, 
navzdory tomu, že venkovní teploty nepřekračovaly 3°. Po chvilce mi bylo jasno. V přední 
části seděl muž, nepochybně bezdomovec a z něj se linul odér. Všichni cestující se srocovali 
v druhé polovině a když onen člověk vystoupil na Štěpánské, vyměnili jsme si pohledy plné 
úlevy. Jen mě najednou polil studený pot a hlavou mi blesklo: „Co když právě takhle lidé 
hleděli na Krista?”

Neměl vzhled ani důstojnost... (Iz 53,2b-3)

Ta myšlenka mi hlavou bleskla proto, že v  té době jsem se intenzivně zabýval textem, 
o kterém chci dnes mluvit.

Kdo uvěří naší zprávě? Nad kým se zjeví paže Hospodinova? Vyrostl před ním jako proutek, 
jak oddenek z vyprahlé země, neměl vzhled ani důstojnost. Viděli jsme ho, ale byl tak nevzhledný, 
že jsme po něm nedychtili. Byl v  opovržení, kdekdo se ho zřekl, muž plný bolestí, zkoušený 
nemocemi, jako ten, před nímž si člověk zakryje tvář, tak opovržený, že jsme si ho nevážili. Byly to 
však naše nemoci, jež nesl, naše bolesti na sebe vzal, ale domnívali jsme se, že je raněn, ubit od 
Boha a  pokořen. Jenže on byl proklán pro naši nevěrnost, zmučen pro naši nepravost. Trestání 
snášel pro náš pokoj, jeho jizvami jsme uzdraveni. Všichni jsme bloudili jako ovce, každý z nás se 
dal svou cestou, jej však Hospodin postihl pro nepravost nás všech. Byl trápen a pokořil se, ústa 
neotevřel; jako beránek vedený na porážku, jako ovce před střihači zůstal němý, ústa neotevřel. 
Byl zadržen a vzat na soud. Kdopak pomyslí na jeho pokolení? Vždyť byl vyťat ze země živých, 
raněn pro nevěrnost mého lidu. Byl mu dán hrob se svévolníky, s boháčem smrt našel, ačkoli se 
nedopustil násilí a v jeho ústech nebylo lsti. (Iz 53, 1-9)

Tato píseň, teologii tradičně nazývaná jako ebedská (z  hebrejského ebed – služebník, 
otrok), před nás klade požadavek konfrontace. Žádá nás, abychom se vyjádřili 
k  Hospodinově služebníku, který je před námi. Podobný požadavek na křesťanství vyslovil 
dánský filozof Søren Kierkegaard. Ten říká, že bychom se měli vžít do Ježíšových současníků 
a jejich očima hledět na Ježíše. Já jsem si vždycky říkal: „jó, kdyby stál Ježíš vedle mě, to by 
bylo jiné”. Kierkegaard má ale na mysli něco jiného. Staletí křesťanství vyzdvihla Ježíše na 
piedestal, on je tou svatou postavou ze zbožných obrázku. My se mu však musíme postavit 
jako rozporuplně přijímané postavě, člověku z masa a kostí, ne později vyznávanému Bohu.

Jaký je Mesiáš – ebed – služebník?

• V. 1 Kdo uvěří naší zprávě? Hned první verš vyjadřuje pochybnost, zda může někdo 
uvěřit v  takového Mesiáše? Je pro nás mementem a  varováním před rychlým 
a  jednoduchým sortováním lidí. Braňme se snadnému uplatňování náboženských 
schémat.

• Nad kým se zjeví paže Hospodinova? O to tu jde? Jak poznat, kdo je Boží vyvolený? Jak 
se zorientovat a zjistit, koho si Bůh vybral? Odpověď je značně překvapivá.

3. EBEDSKÁ PÍSEŇ
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• Vybral si toho, jenž je odpudivý (v. 2-3). Nedisponuje žádnou atraktivní image.

• Vybral si toho, jenž je nepřitažlivý. Slovo zde použité je opozitem termínu, který 
popisoval ovoce v ráji. To bylo lákavé pro oči. Služebník je jeho pravým opakem.

• Vybral si toho, jenž je nemocný, což lze přeložit také jako nesvatý (chól). Působí nesvatě 
pro oči lidské.

• Vybral si toho, jenž je pokorný (v. 7), jako ovce po stříhání vlny, směšná, bezbranná, 
klepající se zimou. Tento obraz silně evokuje nahotu vězňů v koncentračních táborech.

• Vybral si toho, jenž mlčí.

• Vybral si toho, jenž snáší i, ačkoli trpí nespravedlivě, až k smrti– nebrání se, neohání se 
po svém trýzniteli, nevrací mu nic, nebojuje za svá práva.

• Vybral si toho, v  němž není v  něm lest ani násilí.  Ani v  mezní situaci se v  něm 
neobjevuje nenávist, zloba, chuť na pomstu. Není to pro jeho slabost, ale pro jeho sílu.

• Vybral si toho, jehož ani smrt ho nerehabilitovala – hrob se svévolníky, s boháčem.

Stále mi rezonovalo v  hlavě: Je tenhle muž můj Mesiáš? Je tohle Kristus, ve kterého 
věřím? Já přece věřím v silného Krista. Spoléhám se na Ježíše moudrého, který si nenechal 
od svých protivníků nic líbit. Muže utrpení? No, ano, ale to hlavní to není. Nechci člověka 
slabého, ale silného. Můj Ježíš není Mesiášem vzbuzujícím soucit, ale Mesiášem vzbuzující 
obdiv. Je trpící služebník z Iz 53 mým spasitelem? Chtěl bych, aby můj spasitel byl ten muž, 
který se mnou seděl v  tramvaji? Měl by šanci ve jmenovacím výboru na některý z  vyšších 
církevních postů? Třeba na ten nejvyšší? Chceme ho za hlavu církve?

Dovolte mi tuto myšlenku ilustrovat židovským příběhem: Talmud také zaznamenává 
rozhovor mezi velikým rabim Ješuou ben Lévim a  prorokem Elijášem. Rabi se ptá: „Kdy 
přijde Mesiáš?“ A  také: „Jakými znameními se prokáže?“ Elijáš posílá rabiho k  městské 
bráně, kde najde Mesiáše sedícího mezi malomocnými. Mesiáš, říká prorok, má zavázanou 
pouze jedinou ránu, narozdíl ode všech ostatních, kteří mají ovázané všechny. Proč? Protože 
jeho chvíle může přijít kdykoli a on se nechce opozdit. Kdy přijde? Elijáš odpovídá: „Dnes, 
pokud budeš chtít slyšet jeho hlas?“

Co když je Kristus mezi námi? Co když ho potkáváme na Hlavním nádraží? Co když 
přichází k nám do sboru? Má tady otevřené dveře? Dostane se mu přijetí? Co kazatel, věnuje 
se mu? Nabídne pomoc? Nebo nemá čas a  běží na výbor či kamkoliv jinam? Jak budeme 
reagovat na Ježíše Nazaretského, trpícího služebníka? Jak se k němu postavíme?

AMEN
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Zveme Vás na 15. ročník  

Běh Járy Krále 

v Jizerských horách 2018 

Termín: neděle 28.1.2018, sraz v 10,00  

Budeme vyjíždět jako vloni z Hrabětic. Je to placené parkoviště nad Hraběticemi.  
Sníh v Jizerkách je. Vloni bylo slunce a mráz… jedeme za každého počasí . 

Sraz: Sejdeme se na parkovišti nad Hraběticemi v 10:00 Jedná se o východiště 
běžeckých stop. GPS: N50°46.959', E15°11.328'. 

Běžkaři máme trasu 15 km. Kdo by chtěl více, může si přidat z množství okruhů 
v okolí. Společně půjdeme s pěšími ke Královce. 

Pěší trasa Na rozhlednu Královka, kde je nová samoobslužná restaurace. Nebo na 
Prezidentskou. Jde se po 3 km silnici, pohoda . 

Trasa 15 km (modrá): Pojedeme přímo na Královku 
společně. Z Královky k Buku a na Novou louku, kde si 
můžeme dát oběd. Pak se vracíme přes Blatný rybník a 
před Kristiánovem zabočíme vpravo k Josefodolské 
přehradě, přes hráz a pak po silnici k parkovišti. 
 

Vzpomínáme na Járu a nechce se nám věřit, že je to už 
tolik let. Jára miloval Boha, svou rodinu, miloval staré 
Peugeoty a pak miloval hory. Jsou lidé, kteří do našeho 
života přijdou a zanechají v něm velkou nesmazatelnou 
stopu. Tím pro každého z nás Jára jistě byl.  

 

Platí o něm slova bible:  „Boj výborný bojoval jsem, 
běh jsem dokonal, víru jsem zachoval.” (2Tim 4,6)  
 

 
 
Za pořadatele: Královi, Bouškovi 
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Příjezd od Jablonce nad Nisou 
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Volné pracovní místo 
 

ADRA hledá účetní/ho 

Jste člověkem, který má rád čísla? Prožíváte pocit uspokojení, když všechno sedí do 

haléře? Těší Vás pohled na účetní dokumenty úhledně uspořádané v šanonech? 

Nezaleknete se nových výzev? Jste zralou osobností, která dokáže spolupracovat 

s různými lidmi? Pak potřebujeme právě Vás. Uplatněte své odborné dovednosti 

v humanitární organizaci ADRA na pozici Účetní. 

Co u nás budete dělat? 

• Účtovat! Vést účetnictví přidělených poboček a projektů. 

• Sestavovat rozpočty projektů. 

• Zpracovávat průběžné a závěrečné finanční zprávy k projektům. 

• Spolupracovat na týmových úkolech ekonomického oddělení. 

Co se vám bude hodit? 

• Nadšení pro poslání organizace ADRA 

• Znalost práce s účetním systémem (my máme ABRU) 

• Výborná práce na PC, především s MS Excel 

• Vstřícnost k týmové spolupráci 

• Nasazení, pečlivost, pružnost 

• Orientace v problematice neziskového sektoru 

A co Vám to přinese? 

• Získáte smysluplnou práci na plný nebo zkrácený úvazek v přátelském prostředí. 

• Velmi dobrou příležitost k uplatnění svého odborného i lidského potenciálu. 

• Profesní rozvoj, účast na trénincích a školeních. 

• Zaměstnanecké benefity (flexibilní pracovní dobu, stravenky, příspěvek na penzijní 

připojištění, 25 dní dovolené, Sick Days a další). 

• 22 - 24.000 měsíčně 

Předpokládaný nástup: od 1. 4. 2018 

Své strukturované životopisy zasílejte do 15. února 2018 na e-mail 

kamil.kreutziger@adra.cz. A nezapomeňte prosím na motivační dopisy. 

Zajímáte nás. 

 
 

Nabídka akcí pro Generace 50 PLUS v roce 2018 

 

Netrváme na věku od 50 let. Jezdí mladší a přispívají dobrou náladou nebo ji získávají. 

Zajištěné akce: jedná se o pobyty neděle-neděle 

Na Slovensku v Podhájské (20-27. května 2018) - Využíváme účinků přírodní slané a teplé 

termální vody. Zároveň je dostatek času ke sdílení po celý den. Večery si pro nás připraví br. 

Luděk Svrček. 

Beskydy – horský hotel Sůkenická (17-24. června 2018) - Naposledy využijeme pobyt 

v horském hotelu, kde je příležitost si odpočinout od spěchu dnešní doby v nádherné krajině 

930 metrů n. m. Zamyšlení povede br. Miroslav Starý. 

Luhačovice (2-8. (9) září 2018) v hotelu Harmonie II. Každodenní kvalitní procedury jsou 

v ceně.  Hostem bude br. Miroslav Kysilko. 

V sobotu 6. října 2018 se chceme sejít u příležitosti Mezinárodního dne seniorů v Praze, ve 

sboru CASD na Smíchově. Téma setkání je: Starší sjednocují. Dopoledne slouží slovem 

předseda ČS, br. Vítek Vurst.  Bude připraven odpolední program.  

Určitě je z čeho vybrat. Chceme si připomenout praktický rozměr života z duchovního 

pohledu. Na všech akcích jsou ranní a večerní zamyšlení z Písma. Můžeme se těšit na 

společenství s hudbou, zpěvem a vzájemným sdílením. Poznáte známé tváře a nové příběhy. 

Pokud vás některá akce zaujala, přihlaste se co nejdříve. Počet účastníků je pevně dán. 

Podrobnější informace jsou na našich stránkách Generace 50 PLUS a další dostanou 

přihlášení účastníci pobytů. 

Přihláška musí obsahovat: Jméno, plnou adresu, telefon, (mail), datum narození. 

Je možné podat telefonicky na:  Alžběta Stará 605 551 126, Miroslav Starý 739 345 678                       

nebo zasílejte na e-mail:   stary.misa@seznam.cz   

Orientační ceny: 

 Podhájská ubytování 7-8 Eur/noc + celodenní vstupné 5,4 Euro/den-ZTP 4,7 Eur 

(strava mimo soboty není zajištěna) 

 Beskydy hotel Sůkenická plná penze, 7 nocí  2 870 Kč 

 Luhačovice hotel Harmonie plná penze, 7 dní a 6 nocí 5 880 Kč (7 nocí 6 660 Kč) 

                                                        polopenze, 7 dní a 6 nocí 5 520 Kč 

(V ceně balíčku 10 procedur a možnost sauny každý den) 

Za oddělení GENERACE 50 PLUS: Miroslav Starý 

 

Jan 12,24 Pšeničné zrno, které není zaseto do země, se sice zachová, ale zůstane 

samo a bez užitku. Zaseté zrno odumírá, aby mohlo vzklíčit a přinést hojný užitek. 



9

 

Volné pracovní místo 
 

ADRA hledá účetní/ho 

Jste člověkem, který má rád čísla? Prožíváte pocit uspokojení, když všechno sedí do 

haléře? Těší Vás pohled na účetní dokumenty úhledně uspořádané v šanonech? 

Nezaleknete se nových výzev? Jste zralou osobností, která dokáže spolupracovat 

s různými lidmi? Pak potřebujeme právě Vás. Uplatněte své odborné dovednosti 

v humanitární organizaci ADRA na pozici Účetní. 

Co u nás budete dělat? 

• Účtovat! Vést účetnictví přidělených poboček a projektů. 

• Sestavovat rozpočty projektů. 

• Zpracovávat průběžné a závěrečné finanční zprávy k projektům. 

• Spolupracovat na týmových úkolech ekonomického oddělení. 

Co se vám bude hodit? 

• Nadšení pro poslání organizace ADRA 

• Znalost práce s účetním systémem (my máme ABRU) 

• Výborná práce na PC, především s MS Excel 

• Vstřícnost k týmové spolupráci 

• Nasazení, pečlivost, pružnost 

• Orientace v problematice neziskového sektoru 

A co Vám to přinese? 

• Získáte smysluplnou práci na plný nebo zkrácený úvazek v přátelském prostředí. 

• Velmi dobrou příležitost k uplatnění svého odborného i lidského potenciálu. 

• Profesní rozvoj, účast na trénincích a školeních. 

• Zaměstnanecké benefity (flexibilní pracovní dobu, stravenky, příspěvek na penzijní 

připojištění, 25 dní dovolené, Sick Days a další). 

• 22 - 24.000 měsíčně 

Předpokládaný nástup: od 1. 4. 2018 

Své strukturované životopisy zasílejte do 15. února 2018 na e-mail 

kamil.kreutziger@adra.cz. A nezapomeňte prosím na motivační dopisy. 

Zajímáte nás. 

 
 

Nabídka akcí pro Generace 50 PLUS v roce 2018 

 

Netrváme na věku od 50 let. Jezdí mladší a přispívají dobrou náladou nebo ji získávají. 

Zajištěné akce: jedná se o pobyty neděle-neděle 

Na Slovensku v Podhájské (20-27. května 2018) - Využíváme účinků přírodní slané a teplé 

termální vody. Zároveň je dostatek času ke sdílení po celý den. Večery si pro nás připraví br. 

Luděk Svrček. 

Beskydy – horský hotel Sůkenická (17-24. června 2018) - Naposledy využijeme pobyt 

v horském hotelu, kde je příležitost si odpočinout od spěchu dnešní doby v nádherné krajině 

930 metrů n. m. Zamyšlení povede br. Miroslav Starý. 

Luhačovice (2-8. (9) září 2018) v hotelu Harmonie II. Každodenní kvalitní procedury jsou 

v ceně.  Hostem bude br. Miroslav Kysilko. 

V sobotu 6. října 2018 se chceme sejít u příležitosti Mezinárodního dne seniorů v Praze, ve 

sboru CASD na Smíchově. Téma setkání je: Starší sjednocují. Dopoledne slouží slovem 

předseda ČS, br. Vítek Vurst.  Bude připraven odpolední program.  

Určitě je z čeho vybrat. Chceme si připomenout praktický rozměr života z duchovního 

pohledu. Na všech akcích jsou ranní a večerní zamyšlení z Písma. Můžeme se těšit na 

společenství s hudbou, zpěvem a vzájemným sdílením. Poznáte známé tváře a nové příběhy. 

Pokud vás některá akce zaujala, přihlaste se co nejdříve. Počet účastníků je pevně dán. 

Podrobnější informace jsou na našich stránkách Generace 50 PLUS a další dostanou 

přihlášení účastníci pobytů. 

Přihláška musí obsahovat: Jméno, plnou adresu, telefon, (mail), datum narození. 

Je možné podat telefonicky na:  Alžběta Stará 605 551 126, Miroslav Starý 739 345 678                       

nebo zasílejte na e-mail:   stary.misa@seznam.cz   

Orientační ceny: 

 Podhájská ubytování 7-8 Eur/noc + celodenní vstupné 5,4 Euro/den-ZTP 4,7 Eur 

(strava mimo soboty není zajištěna) 

 Beskydy hotel Sůkenická plná penze, 7 nocí  2 870 Kč 

 Luhačovice hotel Harmonie plná penze, 7 dní a 6 nocí 5 880 Kč (7 nocí 6 660 Kč) 

                                                        polopenze, 7 dní a 6 nocí 5 520 Kč 

(V ceně balíčku 10 procedur a možnost sauny každý den) 

Za oddělení GENERACE 50 PLUS: Miroslav Starý 

 

Jan 12,24 Pšeničné zrno, které není zaseto do země, se sice zachová, ale zůstane 

samo a bez užitku. Zaseté zrno odumírá, aby mohlo vzklíčit a přinést hojný užitek. 
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Volné pracovní místo 
 

ADRA hledá účetní/ho 

Jste člověkem, který má rád čísla? Prožíváte pocit uspokojení, když všechno sedí do 

haléře? Těší Vás pohled na účetní dokumenty úhledně uspořádané v šanonech? 

Nezaleknete se nových výzev? Jste zralou osobností, která dokáže spolupracovat 

s různými lidmi? Pak potřebujeme právě Vás. Uplatněte své odborné dovednosti 

v humanitární organizaci ADRA na pozici Účetní. 

Co u nás budete dělat? 

• Účtovat! Vést účetnictví přidělených poboček a projektů. 

• Sestavovat rozpočty projektů. 

• Zpracovávat průběžné a závěrečné finanční zprávy k projektům. 

• Spolupracovat na týmových úkolech ekonomického oddělení. 

Co se vám bude hodit? 

• Nadšení pro poslání organizace ADRA 

• Znalost práce s účetním systémem (my máme ABRU) 

• Výborná práce na PC, především s MS Excel 

• Vstřícnost k týmové spolupráci 

• Nasazení, pečlivost, pružnost 

• Orientace v problematice neziskového sektoru 

A co Vám to přinese? 

• Získáte smysluplnou práci na plný nebo zkrácený úvazek v přátelském prostředí. 

• Velmi dobrou příležitost k uplatnění svého odborného i lidského potenciálu. 

• Profesní rozvoj, účast na trénincích a školeních. 

• Zaměstnanecké benefity (flexibilní pracovní dobu, stravenky, příspěvek na penzijní 

připojištění, 25 dní dovolené, Sick Days a další). 

• 22 - 24.000 měsíčně 

Předpokládaný nástup: od 1. 4. 2018 

Své strukturované životopisy zasílejte do 15. února 2018 na e-mail 

kamil.kreutziger@adra.cz. A nezapomeňte prosím na motivační dopisy. 

Zajímáte nás. 

 
 

Nabídka akcí pro Generace 50 PLUS v roce 2018 

 

Netrváme na věku od 50 let. Jezdí mladší a přispívají dobrou náladou nebo ji získávají. 

Zajištěné akce: jedná se o pobyty neděle-neděle 

Na Slovensku v Podhájské (20-27. května 2018) - Využíváme účinků přírodní slané a teplé 

termální vody. Zároveň je dostatek času ke sdílení po celý den. Večery si pro nás připraví br. 

Luděk Svrček. 

Beskydy – horský hotel Sůkenická (17-24. června 2018) - Naposledy využijeme pobyt 

v horském hotelu, kde je příležitost si odpočinout od spěchu dnešní doby v nádherné krajině 

930 metrů n. m. Zamyšlení povede br. Miroslav Starý. 

Luhačovice (2-8. (9) září 2018) v hotelu Harmonie II. Každodenní kvalitní procedury jsou 

v ceně.  Hostem bude br. Miroslav Kysilko. 

V sobotu 6. října 2018 se chceme sejít u příležitosti Mezinárodního dne seniorů v Praze, ve 

sboru CASD na Smíchově. Téma setkání je: Starší sjednocují. Dopoledne slouží slovem 

předseda ČS, br. Vítek Vurst.  Bude připraven odpolední program.  

Určitě je z čeho vybrat. Chceme si připomenout praktický rozměr života z duchovního 

pohledu. Na všech akcích jsou ranní a večerní zamyšlení z Písma. Můžeme se těšit na 

společenství s hudbou, zpěvem a vzájemným sdílením. Poznáte známé tváře a nové příběhy. 

Pokud vás některá akce zaujala, přihlaste se co nejdříve. Počet účastníků je pevně dán. 

Podrobnější informace jsou na našich stránkách Generace 50 PLUS a další dostanou 

přihlášení účastníci pobytů. 

Přihláška musí obsahovat: Jméno, plnou adresu, telefon, (mail), datum narození. 

Je možné podat telefonicky na:  Alžběta Stará 605 551 126, Miroslav Starý 739 345 678                       

nebo zasílejte na e-mail:   stary.misa@seznam.cz   

Orientační ceny: 

 Podhájská ubytování 7-8 Eur/noc + celodenní vstupné 5,4 Euro/den-ZTP 4,7 Eur 

(strava mimo soboty není zajištěna) 

 Beskydy hotel Sůkenická plná penze, 7 nocí  2 870 Kč 

 Luhačovice hotel Harmonie plná penze, 7 dní a 6 nocí 5 880 Kč (7 nocí 6 660 Kč) 

                                                        polopenze, 7 dní a 6 nocí 5 520 Kč 

(V ceně balíčku 10 procedur a možnost sauny každý den) 

Za oddělení GENERACE 50 PLUS: Miroslav Starý 

 

Jan 12,24 Pšeničné zrno, které není zaseto do země, se sice zachová, ale zůstane 

samo a bez užitku. Zaseté zrno odumírá, aby mohlo vzklíčit a přinést hojný užitek. 
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI

 

Volné pracovní místo 
 

ADRA hledá účetní/ho 

Jste člověkem, který má rád čísla? Prožíváte pocit uspokojení, když všechno sedí do 

haléře? Těší Vás pohled na účetní dokumenty úhledně uspořádané v šanonech? 

Nezaleknete se nových výzev? Jste zralou osobností, která dokáže spolupracovat 

s různými lidmi? Pak potřebujeme právě Vás. Uplatněte své odborné dovednosti 

v humanitární organizaci ADRA na pozici Účetní. 

Co u nás budete dělat? 

• Účtovat! Vést účetnictví přidělených poboček a projektů. 

• Sestavovat rozpočty projektů. 

• Zpracovávat průběžné a závěrečné finanční zprávy k projektům. 

• Spolupracovat na týmových úkolech ekonomického oddělení. 

Co se vám bude hodit? 

• Nadšení pro poslání organizace ADRA 

• Znalost práce s účetním systémem (my máme ABRU) 

• Výborná práce na PC, především s MS Excel 

• Vstřícnost k týmové spolupráci 

• Nasazení, pečlivost, pružnost 

• Orientace v problematice neziskového sektoru 

A co Vám to přinese? 

• Získáte smysluplnou práci na plný nebo zkrácený úvazek v přátelském prostředí. 

• Velmi dobrou příležitost k uplatnění svého odborného i lidského potenciálu. 

• Profesní rozvoj, účast na trénincích a školeních. 

• Zaměstnanecké benefity (flexibilní pracovní dobu, stravenky, příspěvek na penzijní 

připojištění, 25 dní dovolené, Sick Days a další). 

• 22 - 24.000 měsíčně 

Předpokládaný nástup: od 1. 4. 2018 

Své strukturované životopisy zasílejte do 15. února 2018 na e-mail 

kamil.kreutziger@adra.cz. A nezapomeňte prosím na motivační dopisy. 

Zajímáte nás. 

 
 

Nabídka akcí pro Generace 50 PLUS v roce 2018 

 

Netrváme na věku od 50 let. Jezdí mladší a přispívají dobrou náladou nebo ji získávají. 

Zajištěné akce: jedná se o pobyty neděle-neděle 

Na Slovensku v Podhájské (20-27. května 2018) - Využíváme účinků přírodní slané a teplé 

termální vody. Zároveň je dostatek času ke sdílení po celý den. Večery si pro nás připraví br. 

Luděk Svrček. 

Beskydy – horský hotel Sůkenická (17-24. června 2018) - Naposledy využijeme pobyt 

v horském hotelu, kde je příležitost si odpočinout od spěchu dnešní doby v nádherné krajině 

930 metrů n. m. Zamyšlení povede br. Miroslav Starý. 

Luhačovice (2-8. (9) září 2018) v hotelu Harmonie II. Každodenní kvalitní procedury jsou 

v ceně.  Hostem bude br. Miroslav Kysilko. 

V sobotu 6. října 2018 se chceme sejít u příležitosti Mezinárodního dne seniorů v Praze, ve 

sboru CASD na Smíchově. Téma setkání je: Starší sjednocují. Dopoledne slouží slovem 

předseda ČS, br. Vítek Vurst.  Bude připraven odpolední program.  

Určitě je z čeho vybrat. Chceme si připomenout praktický rozměr života z duchovního 

pohledu. Na všech akcích jsou ranní a večerní zamyšlení z Písma. Můžeme se těšit na 

společenství s hudbou, zpěvem a vzájemným sdílením. Poznáte známé tváře a nové příběhy. 

Pokud vás některá akce zaujala, přihlaste se co nejdříve. Počet účastníků je pevně dán. 

Podrobnější informace jsou na našich stránkách Generace 50 PLUS a další dostanou 

přihlášení účastníci pobytů. 

Přihláška musí obsahovat: Jméno, plnou adresu, telefon, (mail), datum narození. 

Je možné podat telefonicky na:  Alžběta Stará 605 551 126, Miroslav Starý 739 345 678                       

nebo zasílejte na e-mail:   stary.misa@seznam.cz   

Orientační ceny: 

 Podhájská ubytování 7-8 Eur/noc + celodenní vstupné 5,4 Euro/den-ZTP 4,7 Eur 

(strava mimo soboty není zajištěna) 

 Beskydy hotel Sůkenická plná penze, 7 nocí  2 870 Kč 

 Luhačovice hotel Harmonie plná penze, 7 dní a 6 nocí 5 880 Kč (7 nocí 6 660 Kč) 

                                                        polopenze, 7 dní a 6 nocí 5 520 Kč 

(V ceně balíčku 10 procedur a možnost sauny každý den) 

Za oddělení GENERACE 50 PLUS: Miroslav Starý 

 

Jan 12,24 Pšeničné zrno, které není zaseto do země, se sice zachová, ale zůstane 

samo a bez užitku. Zaseté zrno odumírá, aby mohlo vzklíčit a přinést hojný užitek. 
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NAROZENINY OSLAVÍ
27.1. Sikorová Miriam
28.1. Červenka Karel
30.1. Neuwirthová Naďa

30.1. Průchová Veronika
2.2. Staňková Martina
3.2. Plicka Štěpán

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Martin Pavlík 608 756 094 mnpavlik@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – 1 KOR 16,14

Všecko nechť se mezi vámi děje v lásce
Český ekumenický překlad

Let all your things be done with charity
King James Version

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz



